

# 工作简报

2016年第4期

(总第39期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年1月29日

---

## 目 录

- 携手同行 共创未来——政投公司举办2015年度总结表彰大会暨2016年迎春联欢会
- 政投公司召开2015年度员工考核民主评议大会
- 政文会展公司举办2016年迎春联欢会

# 携手同行 共创未来

## ——政投公司举办 2015 年度总结表彰大会暨 2016 年迎春联欢会

2016 年 1 月 29 日下午，政投公司 2015 年度总结表彰大会暨 2016 年迎春联欢会在合肥大剧院多功能厅隆重举行。公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，市国资委总经济师袁宁，稽查员吴文会，公司各部门、各所属子公司、委托运营单位共 350 余人参加活动。

政投公司党委书记、董事长、总经理陈杰在致辞中指出，2015 年是极不平凡的一年，也是公司励精图治、攻坚克难取得较大成绩的一年。在市委、市政府的正确领导下，在市国资委和新区指办的大力支持下，公司牢牢把握国资改革的有利形势，以调整方案为总揽，致力于公司定位谋划；以会展接收为抓手，致力于公司业务拓展；以品牌提升为目标，致力于酒店和物业管理；以责任落实为主攻方向，致力于城市管理水平提升；以公益性资产管理为突破口，致力于国有资产保值增值；以提高效能为落脚点，致力于部门整合和人员选配；以激发组织活力为动力源，致力于强化党建；以廉洁从业为防腐堤，致力于加强廉政建设；以凝聚全体员工干事创业热情为引擎器，致力于企业文化氛围营造，各项工作呈现出加速发展、活力奔涌的良好态势。

陈杰强调，在肯定成绩的同时，应清醒的认识到，作为全市公益性资产管理运营平台，公司还面临一些困难和压力，主要表现在公司盈利能力较弱，利润增长点不多，员工干事创业的激情还不够高，归属感还不够强。2016 年公司将立足改革发展，进一步理顺体制机制；立足创新发展，进一步做好公益性资产管理；立足品质提升，进一步加强酒店、物业和城市管理；立足凝心聚力，进一步强化党风廉政建设；立足队伍建设，进一步完善培训制度和薪酬管理；立足稳定运营，进一步加强安全生产；立足可持续发展，进一步探索新的利润增长点。

市国资委总经济师袁宁在致辞中指出，过去的一年，在市委、市政府的坚强领导下，政投公司在市国资委的精心指导下，认真贯彻落实《合肥市国有资本运营机构调整方案》精神，进一步理清发展思路，

加快转型发展，理顺体制机制，国企改革、经济效益、公共服务等方面取得的成绩有目共睹；广大员工在工作中顾全大局，众志成城，攻坚克难，锐意进取，展现了良好的精神风貌。在新的一年里，希望政投公司继续保持真抓实干的务实作风，勇于担当，不辱使命，有序加快“调转促”，真正把落实党风廉政建设与新一轮国资国企改革结合起来，确保改革发展和党风廉政建设取得双丰收。

会上，还对 2015 年度公司机关、所属子公司、委托运营单位涌现的优秀员工进行了表彰，并与相关单位分别签订了 2016 年度经营目标责任书、党风廉政建设责任书和安全生产目标责任书。总结表彰大会后，以“携手同行 共创未来”为主题的 2016 年迎春联欢会正式拉开序幕。本次联欢会节目丰富多彩，形式多种多样，共 15 个节目，晚会在舞蹈《共圆中国梦》落下帷幕。

## 政投公司召开 2015 年度员工考核 民主评议大会

2016 年 1 月 21 日下午，政投公司组织召开 2015 年度员工考核民主评议大会，公司领导班子成员陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，公司 6 个职能部门员工及派驻人员共 49 人参加会议。

公司党委委员、董事、副总经理杨兴武主持会议并讲话，他强调，本次考核既是 2015 年 4 月公司新的领导班子履职以来的首次，也是去年 10 月公司部门分设之后的首次年度考核，要充分认识到考核的意义和作用。公司党委对本次考核高度重视，人力资源部要严格按照考核方案予以执行，干部职工要严肃认真、客观公正地进行述职和评议，确保考核结果公正合理，切实达到“创先争优、奖勤罚懒”的效果，激励员工努力工作、奋发有为，与公司共同发展进步。

会上，6 部门员工及派驻人员共 40 人总结述职，45 人进行打分评议（新进员工列席不打分）。述职人员本着客观的态度，不仅总结了取得的成绩和经验，也认真查找了思想、作风等方面的缺点和不足。打分人员本着对工作负责、对同事负责的态度，进行了民主评议。员

工考核以履职尽责情况和工作业绩为基础，全面评价考核对象的德、能、勤、绩、廉五个方面，重点考核工作实绩。根据打分权重和统分结果，对被考核员工进行排名。考核结果将作为评价工作和激励员工的重要依据。

## 政文会展公司举办 2016 年迎春联欢会

2016 年 1 月 26 日下午，“携手政文 梦想起航”——政文会展公司 2016 年迎春联欢会在安徽国际会展中心二楼多功能厅圆满落幕。政投公司董事长陈杰，纪委书记陈继良，副总经理、政文会展公司总经理文良武出席联欢会，与政文会展公司员工欢聚一堂，共贺新春。

陈杰在联欢会上发表了热情洋溢的新春致辞，向政文会展公司全体员工送去最深切的祝福，并对公司 2015 年取得的成绩表示肯定，对全体员工过去一年的辛勤努力表示感谢。接着，文良武总结了公司 2015 年所取得的成绩，并对 2016 年寄予新的希望。

联欢会上，政文会展公司表彰了各部门的优秀员工和优秀管理者，表彰他们在各自岗位上爱岗敬业、脚踏实地、任劳任怨的精神，并鼓励他们在新的一年里持续以饱满的工作热情和昂扬的精神状态，再接再厉，作出新的贡献。

政文会展公司员工积极参与，编排了舞台剧、朗诵、歌舞表演等众多精彩节目。为了增加联欢会的互动性和参与性，中间还穿插了欢乐游戏和幸运抽奖环节，让整个联欢会高潮迭起，笑声不断。

展望 2016 年，政文会展公司全体员工将携起手来，奋勇拼搏，用实力与品质见证成长，并在快速发展中，一如既往地肩负起社会责任，谱写政文会展公司灿烂辉煌的新乐章。

---

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司

---